

ERRATA
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 003/2024
Nº DO PE NO SISTEMA 90003/2024

O **BANPARÁ S/A** leva ao conhecimento de todos os interessados, a seguinte errata à licitação em epígrafe:

1. Na última linha do item **348** do termo de referência, onde se lê
...CMMI-DEV ou nível C (ou superior) do MPS-BR-SW ou ISO/IEC 20.000.

Leia-se:

...CMMI-DEV ou nível C (ou superior) do MPS-BR-SW ou ISO/IEC 12.207.

2. Em relação ao item **349** do termo de referência, onde se lê:
**...nível 1 (ou superior) do CMMI-SVC ou nível G (ou superior) do
MPS-BR-SV ou ISO/IEC 12.207.**

Leia-se:

**...nível 1 (ou superior) do CMMI-SVC ou nível G (ou superior) do
MPS-BR-SV ou ISO/IEC 20.000.**

As demais disposições permanecem inalteradas.

Belém-PA, 29/02/2024.

Soraya Rodrigues
Pregoeira CPL